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ВСТУП

В усіх країнах світу, незалежно від економічної системи і способу організації суспільних стосунків, фінансова система відіграє визначальну роль. Адже саме вона забезпечує економіку потрібним обсягом фінансових ресурсів, забезпечуючи вільний рух капіталу, розрахунки економічних суб'єктів, кредитування економіки, а також реалізацію важливих соціально-економічних завдань. 
Дана дипломна робота буде присвячена дослідженню особливостей трансформації фінансових систем окремих країн Європейського Союзу у посткризовий період. Для дослідження в даній роботі були обрані наступні країни: Італія, Греція, Естонія. Вибір зазначених країн обумовлено такими чинниками:
1. Італія є країною – засновницею Європейського співтовариства, однією із найпотужніших економік зони євро.
2.  Греція є однією з проблемних економік зони євро, саме з неї почалася боргова криза у єврозоні.
3. Естонія є однією з колишніх республік Радянського Союзу, яка завдяки вдалим економічним та фінансовим реформам стала однією з найбільш фінансово стійких економік Європейського Союзу.
У магістерській роботі трансформація фінансових систем Італії, Греції та Естонії досліджується на основі аналізу основних фінансових індикаторів зазначених країн. 
Фінансові індикатори - це макроекономічні показники, що відображають стан національної економіки та її фінансової системи. Вони надають ринку інформацію про те, чи поліпшилося чи погіршився стан економіки та фінансової системи в цілому. Серед основних фінансових та економічних індикаторів можна виділити наступні: ВВП, рівень інфляції, рівень цін, обмінний курс, відсоткові ставки, розмір державного боргу, стан платіжного балансу, а також ряд грошових індикаторів.

Метою даної роботи є дослідження особливостей трансформації фінансових систем Італії, Греції та Естонії у посткризовий період.
Виходячи з поставленої мети в роботі вирішені наступні задачі:
· вивчити теоретичні концепції розвитку національних фінансових систем;
· визначити сучасні методи аналізу особливостей трансформації фінансових систем країн ЄС;
· охарактеризувати риси фінансової системи Італії;
· дослідити сучасний стан та ризики функціонування фінансової системи Греції; 
· проаналізувати динаміку показників розвитку фінансової системи Естонії;
· оцінити ефективність особливостей зовнішньоекономічних операцій країн ЄС з Україною.
Об'єктом дослідження є фінансові системи країн Європейського Союзу, а саме: Італії, Греції та України.
Предметом дослідження є теоретичні основи та прикладні аспекти трансформації фінансових систем Італії, Греції та Естонії в сучасних умовах.
Досягнення поставленої в роботі мети обумовлене використанням таких методів дослідження, як логічний метод пізнання економічних механізмів, а саме порівняльний аналіз, який застосовуватиметься для аналізу основних особливостей трансформації фінансових систем.
Дана дипломна робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, додатків та списку використаних джерел, який нараховує 37 джерел.
Бакалаврська робота є самостійно виконаним дослідженням, усі результати, що викладені у роботі та виносяться на захист, отримані автором особисто. 





ВИСНОВКИ

Отже, необхідно зазначити, що Кіпр та Мальта належать валютного до єврозони. До 2014 року валюта євро була стійкою по відношенню до долара США завдяки зобов'язанню ЄЦБ. Пізніше спостерігалася девальвація євро через розходження тенденцій в економічній діяльності та грошово-кредитній політиці США, а також в області єдиної валюти. Зниження курсу євро прискорилося на початку 2015 року, а пізніше і в 2016 році після двох великих і пов'язаних з політикою подій: рішення Швейцарського національного банку (центрального банку Швейцарії) відмовитися від максимального обмінного курсу швейцарського франка з євро; і оголошення ЄЦБ, а потім запуск програми покупки суверенних облігацій. Однак почалося поступове відновлення з середини 2017 року. У 2018 році знову спостерігалася девальвація євро.
За розглянутий період Індекс споживчих цін Мальти збільшувався. Відносно Кіпру, спостерігається протилежна картина, починаючи з 2015 року, спостерігається дефляція і ціни зменшуються. Однак у 2019 році на Кіпрі спостерігається інфляція у розмірі 1,1%, що пояснює збільшення рівня споживчих цін. Стосовно ринку нерухомості, на Мальті спостерігається різке збільшення цін у 2015 році в порівнянні з 2014 роком (близько 8%). Щодо Кіпру, можна відзначити тенденцію до збільшення цін щорічно, крім 2015 р.,  коли відбулося зниження цін на 2,5%. Процентні ставки по кредитах в Кіпрі і Мальті мали тенденцію зниження за останні 5 років. Показник грошової бази Кіпру значно більше, ніж у Мальті. У 2013 році співвідношення становить 1:2,28, а у 2018 році - вже 1:2.
У період 2014-17 рр. державний борг Кіпру мав тенденцію до зменшення. Однак у 2018 році цей показник збільшився та становив 103% ВВП, що є досить великим значенням. Показники заборгованості Кіпру є результатом банківської кризи, що сталася в країні у 2012-13 рр. Країна все ще відновлюється після зусиль, які довелося докласти її уряду для вирішення проблем, що створюються банківським боргом. У період між 2012 і 2018 рр. державні фінанси вступили Мальти в іншу фазу консолідації і, хоча державний борг у грошовому еквіваленті збільшувався, при цьому коефіцієнт заборгованості значно зменшився до 46% ВВП.
У світовій торгівлі з експорту товарів і послуг Кіпр станом на 2018 рік займає 115 позицію, в той час, як по імпорту - 94 місце. Розглядаючи динаміку балансу торгівлі товарами, можна відзначити, що за всі розглянуті роки, торговий баланс мав дефіцит, в той час як баланс послуг – профіцит. Найбільшу частку в експорті товарів займають: мінеральні продукти, хімічні речовини, машини та технічне обладнання. Структура експорту Кіпру досить диверсифікована, що є позитивним моментом.  За всі розглянуті роки Мальта також мала негативне значення торгового балансу, але дефіцит був значно менший ніж у Кіпру. Країна також мала профіцит балансу послуг. Незважаючи на це, профіцит послуг перекрив дефіцит торгового балансу, як наслідок, загальний баланс товарів і послуг був в профіциті з 2014-2018 рр., що є повністю протилежним ситуації на Кіпрі, де загальний баланс товарів і послуг знаходився у дефіциті.
Так як сальдо первинних доходів на Кіпрі та Мальті є негативним, можна стверджувати, що резиденти Кіпру та Мальти отримали менше доходів від інвестицій, а також офіційну заробітну плату за кордоном, ніж нерезиденти Кіпру та Мальти. Тільки в 2015 р. сальдо первинних доходів було позитивним. Баланс вторинних доходів негативний, що говорить про те, що кіпрські мігранти (вже мають статус резидента в іншій країні) відправляють на батьківщину (в Кіпр), грошових переказів менше, ніж іноземці, які вже резиденти Кіпру відправляють з Кіпру в інші країни будь-які трансферти, а також безповоротні трансфертні платежі з боку держав.
Аналізуючи фінансовий рахунок в цілому можна зробити висновок, що ситуація у Кіпру протилежна Мальті. Фінансовий рахунок в цілому: в Мальті за аналізувати період був позитивний, в Кіпрі - негативний.
Торгівля товарами та послугами України з Кіпром та Мальтою визначалося збереженням існуючих тенденцій до зростання основних показників, як наслідок, двосторонні економічні відносини мають позитивну динаміку. Слід відзначити, що Кіпр залишався провідним інвестором економіки України, охоплюючи, при цьому, 25,7% всього обсягу ПІІ в економіці нашої країни. В той же час, Кіпр залишається й беззаперечним лідером серед країн-реципієнтів ПІІ з України, охоплюючи 93,5% всього обсягу прямих інвестицій з України в економіках країн світу. Щодо Мальти, українські прямі інвестори майже не інвестують до цієї країни, в той час як обсяг ПІІ з Мальти також має незначні показники.
Аналізуючи дані регресійних моделей, можна зробити наступні висновки. Найвпливовішим показником для державного боргу Кіпру та Мальти є процентна ставка по кредитах. Однак цей показник несе різний вплив на державний борг даних країн. При збільшенні процентної ставки державний борг Кіпру збільшиться, в той час як борг Мальти – зменшиться. Також спільним показником є ВВП, при його збільшенні державний борг обох країн також збільшиться. При зростанні інфляції Кіпру державний борг країни зменшиться.
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